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БІОПАЛИВО
В області використання альтернативних джерел енергії стало як ніколи актуальним і дуже важливим питанням.

Розташування нашого регіону, кліматичні умови дозволяють  використовувати сировинну базу для виробництва біопалива як в сільському  так і в лісовому господарствах.

Щорічно на деревообробних підприємствах у вигляді відходів накопичується майже 5 тис. м3 деревини.

В сільському господарстві для виробництва біопалива є можливість використовувати  майже 500 тис. т. соломи зернових та стебел технічних культур. 

Також важливим питанням в регіоні є виробництво біогазу із гною худоби та посліду птиці, з них можна отримувати біогаз на опалення приміщень та органічні добрива.

В той же час, в області є приклади де уже використовують альтернативні джерела палива.

В Житомирській школі-інтернаті переобладнано котельню, де встановлені котли, що працюють на відходах деревини, збудований автоматизований паливний склад, який дозволяє зберігати 4-х денний 

запас палива безпосередньо біля котельні.

Комунальне підприємство Житомирський обласний лікувально-санаторний центр „Дениші”, де у 2009 році було запроваджено тепловий комплекс, використовує паливну щепу для забезпечення санаторію опаленням та гарячою водою. За період із грудня 2009 р. по березень 2010 р. тут було вироблено 2650 Гкал тепла завдяки чому зекономлено 343 тис. м3 газу. За один опалювальний сезон економія в коштах складає близько 1,8 млн. грн.

На підприємствах області, а це - ЗАТ „Житомирцемхарчомаш”, ВАТ „Агротепломаш”, КП „Житомирський ремонтно-механічний завод” налагоджено виробництво високоефективних водогрійних та опалювальних котлів. Деякі з них працюють на низькокалорійних видах палива (дровах, щепі, торфобрикетах, паливних гранулах). Тут постійно розширяють асортимент продукції, яка за якістю, не поступається кращим європейським зразкам і користується попитом як в державі так і за її межами.    

Також, в області налагоджено виробництво паливних брикетів та проведено їх сертифікацію на ПП «Саксонік» Баранівського району. На перспективу передбачається виробляти понад 60 тонн брикетів на місяць. Аналогічне виробництво, потужністю 200 тонн брикетів на місяць, очікується на ПП «СІТ» Олевського району. Передбачається виробництво паливних гранул в товаристві «НВО «Природне паливо» 
у м. Баранівка та ПП «Україна-енерго» в смт. Ємільчине. Маємо досвід виробництва паливних брикетів з костри на Ємільчинському льонозаводі. 
Тож, широке використання альтернативного палива дозволяє помітно скоротити споживання природного газу та заощаджувати значні кошти. 

